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От Главного редактора

Новый год для налогоплательщиков, как правило, 
связан с изучением поправок и дополнений в налоговое 
законодательство. В полном соответствии с традицией 
начинается и 2024 год.

Поэтому в каждом первом номере нашего журнала 
мы размещаем комментарий к основным изменениям 
– касающимся собственно налогов и администрирова-
ния в налоговой сфере.

Так, к 2024 году налогоплательщики получили 
серьезные изменения в сфере ТЦО и исчисления налога 
на прибыль по операциям с иностранными контраген-
тами, особенно из т.н. «недружественных» государств. 
Кроме того, налоговые агенты по НДФЛ должны учесть 
серьезные изменения в своей работе с дистанционными 
сотрудниками. Закончилось действие ряда налоговых преференций, связанных с 
санкционно-антисанкционной геополитической ситуацией, а некоторые из них 
были продлены на 2024 год. Также ввиду отказа от предоставления налоговой и 
финансовой информации зарубежными коллегами, ФНС РФ возложила колоссаль-
ную часть такой обязанности на самих налогоплательщиков.  Обзор этих изменений 
с порядком вступления их  в силу приведен в теме настоящего номера журнала.

Традиционно в журнале представлены материалы в наших обычных рубриках 
«Особенности отраслевого налогообложения», «Защита налогоплательщика или 
искусство налогового спора», «Налоговый контроль», «Теория и практика налогоо-
бложения и финансового права. Статьи».
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